



«Российская газета»: Мешочника поймали

У родни задержанного за взятку главного дорожника Воронежской области нашли 140 миллионов

В Липецкой области обнаружили 140 миллионов рублей наличными - деньги в мешках и коробках хранились у близких родственников Александра Трубникова, руководителя управления автомобильных дорог Воронежской области, задержанного 29 мая с поличным при получении крупной взятки. Происхождение столь крупной суммы не смогли объяснить ни хозяева дома, где ее нашли, ни чиновник. Как уже вчера сообщала «РГ», сотрудники главного управления по экономической безопасности МВД совместно с воронежскими полицейскими и коллегами из ФСБ зафиксировали факт передачи Александру Трубникову 1,2 миллиона рублей, которые тот, как говорится в официальном сообщении, вымогал у коммерческого директора ОАО «Воронежавтодор» Бориса Смирнова. Деньги Трубников потребовал за заключение и своевременную оплату нескольких крупных госконтрактов на строительство и реконструкцию дорог. В Следственном комитете пояснили, что 1,2 миллиона были третьим траншем взятки: по сведениям правоохранителей, 14 мая чиновник получил от «Воронежавтодора» миллион рублей, а через два дня еще 400 тысяч. Карьера Александра Трубникова не совсем обычна. Он занимает нынешнюю должность в региональном правительстве с апреля 2009 года. Ранее он трудился в сфере механизации сельского хозяйства на различных липецких предприятиях. Но тут в Воронеж приехал новый губернатор Алексей Гордеев. Став главой области, он забрал из минсельхоза своего водителя Юрия Трубникова, сводного брата Александра. С этого момента карьера нынешнего подследственного резко пошла вверх. Сам Трубников, впрочем, просит не связывать служебный рост с родственными отношениями. В сентябре прошлого года на портале взаимодействия власти и бизнеса Воронежской области появилась анонимная жалоба от дорожников. В ней говорилось, что с приходом Александра Трубникова на пост главы управления автодорог резко возросли ставки «откатов» по госконтрактам - до 15-20 процентов. Подрядчиков якобы заставляют покупать стройматериалы по завышенным ценам у ЦДС «Дорога», учрежденном правительством Воронежской области. Трубников тогда назвал анонимку «реакцией недобросовестных игроков рынка на ужесточение качества над качеством производимых материалов и работ». По указанию губернатора областное контрольное управление провело проверку регионального управления автомобильных дорог и нарушений не нашло. Басманный суд Москвы вчера принял решение заключить Александра Трубникова. Сам Трубников назвал свое задержание провокацией. Губернатор Алексей Гордеев так прокомментировал ареста начальника автодора: - Борьба с коррупцией является



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

общегосударственной задачей. Я еще раз заявляю, что «неприкасаемых» у нас в регионе не было, и нет. Спецоперация правоохранительных органов - свидетельство эффективности системы антикоррупционных мер, выстроенной в Воронежской области. Глава региона выразил уверенность, что разбирательство по этому громкому делу будет объективным, все обстоятельства произошедшего будут установлены, а виновные привлечены к ответственности.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508583>